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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 
 
SATUAN PENDIDIKAN : TK DHARMA WANITA PERSATUAN 1 S LOROK 

KELAS/SEMESTER : A/II 

HARI/TANGGAL         : KAMIS/21 JANUARI 2021 

TEMA : TANAMAN 

SUBTEMA : TANAMAN BUAH 

SUB SUBTEMA : BUAH APEL 

ALOKASI WAKTU : 10 MENIT 

KD : 1.1, 3.3-4.3, 3.9-4.9, 3.10-4.10, 2.10, 3.15-4.15 

ALAT DAN BAHAN : Air matang, Gelas, Gula, Apel, Botol air, Sendok, Blender, Piring 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 
1. Anak dapat menyebut bahwa apel adalah ciptaan Tuhan 
2. Anak dapat menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik halus  

3. Anak dapat mengenal dan menggunakan teknologi sederhana untuk menyelesaikan tugas 
dan tanggung jawabnya 

4. Anak dapat menyebutkan warna  

5. Anak memiliki perilaku yang mencerminkan senang melakukan kegiatan bersama teman 

6. Anak dapat menunjukkan kemampuan berbahasa reseptif 

7. Anak dapat menujukkan aktivitas seni 

 



B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 
1. PEMBUKAAN 

- Guru memberi salam dan menanyakan kabar anak hari ini 

- Berdoa sebelum kegiatan 

- Absensi 

- Guru memberitahu sub tema hari ini  

- Guru menunjukkan buah apel 

- Anak diajak tanya jawab tentang buah apel (ciri-ciri, bentuk, warna dan 
fungsinya) 

- Anak diajak menirukan lagu  
 

         Pohon Apel 
 

Aku pohon apel yang rindang 

     Ini batangku dan ini rantingku 

     Bila aku tumbang krek krek krek 4x 

     Bila angin kencang wuss....wuss....2x 

    

- Memberi kesempatan kepada anak untuk bertanya 
 

2. KEGIATAN INTI 

(kegiatan inti memberikan kesempatan pada anak untuk mengeksplorasi, 

membangun pengalaman bermain yang bermakna dengan pendekatan 

saintifik, yaitu mengamati, menanya, mengumpulkan informasi, menalar, dan 

mengkomunikasikan melalui kegiatan main). 

 
1. Guru menjelaskan kegiatan hari ini 

2. Guru mengajak anak tanya jawab tentang bahan-bahan yang akan 

digunakan dalam kegiatan bermain hari ini 

3. Guru menjelaskan dan memberi contoh cara menyelesaikan kegiatan hari 
ini 

4. Anak mengamati demonstrasi yang dilakukan guru 
5. Guru mengajak anak untuk mulai bermain 
6. Anak melakukan kegiatan main membuat jus apel 

7. Guru menanyakan apa saja yang ditemukan anak dalam kegiatan mainnya 

8. Anak menceritakan proses pembuatan minuman jus dalam kegiatan main 
yang telah dilakukannya 

9. Guru memberi apresiasi kepada anak 
 

 
3. PENUTUP 

- Guru menanyakan perasaan anak selama bermain hari ini 
- Guru memberi pesan moral kepada anak 
- Guru menginformasikan kegiatan untuk esok hari 
- Berdoa setelah melakukan kegiatan, salam, pulang 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 
1. CEKLIS PENILAIAN PERKEMBANGAN ANAK 

 
NAMA ANAK : ................................... 

              HARI/TANGGAL : .............................. 

KD DAN 
BIDANG 

PENGEMBANGA 

INDIKATOR CAPAIAN 
PERKEMBANGAN 

BB MB BSH BSB 

NAM 
1.1 

 

 

 

 

Terbiasa mengucapkan 
nama Tuhan sebagai 
pencipta 
 

    

FM 
3.3-4.3 

 
Terampil menggunakan 
tangan kanan dan kiri dalam 
berbagai aktifitas 

    

KOGNITIF  
 3.9-4.9 

 
Melakukan proses kerja 
sesuai prosedurnya 

    

BAHASA 
3.10-4.10 

 

Melaksanakan perintah yang 
lebih kompleks sesuai 
dengan aturan yang 
disampaikan 

 

    

SOSEM  

 2.10 
 

Senang melakukan kegiatan 
bersama teman 

 

    

SENI  
3.15-4.15 

 
Menyanyikan lagu dengan 
benar 
 

    

 
 

2. PENILAIAN HASIL KARYA 
 

HARI/TANGGAL   : .............................. 

NAMA HASIL KARYA ANAK HASIL PENGAMATAN 

   

 
 

3. ANEKDOT : 
 

                 HARI/TANGGAL   : ................................... 
NAMA ANAK TEMPAT WAKTU PERISTIWA/PERILAKU 

 

 

   

Capaian perkembangan: 
KD: 

 
 


